

# Невыдуманная история о маленьком герое

В рамках празднования 500-летия возведения Тульского кремля в Центре культуры, досуга и кино поселка Арсеньеве прошёл «Единый урок памяти», участниками которого стали дети с ограниченными возможностями здоровья.

При тесном сотрудничестве Дома детского творчества и Центра культуры детям, их родителям и ребятам из волонтерского отряда «Маячок» была предоставлена бесплатная возможность просмотра художественного фильма «Солдатык», который затронул до глубины души каждое детское сердечко. Такой подарок преподнес юным арсеньевцам Губернатор Тульской области Алексей Дюмин. Именно по его инициативе был организован этот киносеанс. Художественный фильм «Солдатык» рассказывает о юном герое Великой Отечественной войны Сереже Алешкове. Съёмки картины проходили при поддержке Губернатора Тульской области.

Перед фильмом директор центра культуры Ирина Королева рассказала присутствующим, что лента основана на реальных событиях — истории самого маленького солдата — героя Великой Отечественной войны, шестилетнего Сережи

Алешкова. Мальчик потерял всех родных, попал в действующую армию. Впоследствии он стал выпускником Тульского суворовского училища. Также она рассказала, кем стал юный герой в мирной жизни.

Во второй половине февраля ребята примут участие в областном экологическом фестивале «Три вехи в истории Страны», посвященном празднованию 500-летия возведения Тульского кремля, Большой засечной черты, Году Памяти и Славы, где смогут проявить свои творческие способности. При совместной работе с педагогами Дома детского творчества подготовлены работы в номинациях «История в изобразительном творчестве», «Бессмертный полк».

Пять работ детей Арсеньевского района будут представлены на региональном фестивале.

ОЛЬГА ГРЕЧИШКИНА



Премьера фильма «Солдатык»